

Poštovane kolegice i kolege,

Ovim putem vas pozivamo da prisustvujete predavljanju velike ruske kompanije Yandex, u **utorak 13.03.2018. od 11:00 do 12:00 časova u Svečanoj sali Fakulteta tehničkih nauka.**

Yandex je internet kompanija koja se bavi razvojem aplikacija i broji milione korisnika. To je najveća evropska IT kompanija, sa sedištem u Moskvi, koja će svoje servise da donese i u Srbiju. U prvoj fazi razvije geo servise koji se uspešno koriste u nekoliko država na svetu.

Studenti Fakulteta tehničkih nauka imaju priliku da postanu deo tima kao moderatori u procesu razvoja aplikacija. Ove aktivnosti ne zahtevaju znanje iz oblasti programiranja, kao što je to obično slučaj kada se radi o IT kompanijama i njihovim projektima. Jedna od prvih aktivnosti odnosi se na razvijanje mapa sa kompletnim informacijama o infrastrukturi koje će se u narednim fazama koristiti u različite svrhe, a na kojima će studenti nastaviti angažovanje.

Svi studenti koji su zainteresovani da učestvuju u razvoju, pozvani su da dođu 13.03.2018. u 11h u svečanu salu i informišu se o kompaniji i samom projektu.

Kako je sve zamišljeno, čemu služi i na koji način unapređuje kvalitet života pojedinca moći ćete da saznate direktno od direktora geo platforme Andreja Strelkova i njegovih saradnika. Više o projektu i saradnji predstaviće vam i prof dr Bojan Lalić koji je aktivno uključen u ovaj projekat, kao i članovi kabineta ministra za inovacije i tehnološki razvoj Nenada Popovića.

Praksa Yandexa je da najuspešnije saradnike angažuje i u budućnosti, kroz dodatan program edukacije u centrali u Moskvi.

Neke od najpopularnijih geo aplikacija su: Navigacija, Transport, Metro, Taxi...

To su napredne aplikacije koje pružaju mnogo informacija. Npr, navigacija je do te mere usavršena i uključuje korisnike, tako da u svakom momentu vidite zastoje, gde su saobraćajne nezgode, alternativne pravce, komentare putnika o nekim deonicama i slično. Navigacija je drugim rečima "živa" i samoučeća.

Više o servisima i aplikacijama koje nudi Yandex možete pogledati na <https://yandex.com/company/>

Srdačan pozdrav